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Mini Projet d’Informatique

N°4 - Codage correcteur BCH (15,7)
Soit le texte binaire suivant : (extrait de Misummer.cod)

000 0101 000 1001 1111 0101 1001 000 1101 110 0001 110 1001 1011 110 000 1101 110 01100 0011 1011 010111 110 1011 0101 110 0001 0011 01100 0000110111 110 1001 11010 0011 01010 0001 100010 100010 1001 1111 0100 1111 110 1110111 110 1011 1011 0001 0101 1111 100111 110 000 1101 110 10010 0101 0100 0100 11010 110 0001 01010 10010 10010 110 1011 1011 0001 0001 000111 1011 0101 1111 010111 010111 10010 110 000 11100 110 0011 1111 1101 0101 11010 11010 11010 0101 1111 0100 1001 11010 110 110 01100 0011 1011 110 0001 000 0011 1011 10010 110 1001 0100 0100 000010 100010 000111 1001 1110111 110 0100 01100 0011 01010 1111 000 1001 0101 1111 0011 1011 000010 100010 1011 01010 0001 1101 100010 000010 1011 0011 0011 10110111 10110111 0011 1011 0101 1111 000 1101 110 000010 110 1001 100111 1101 110 0100 10010 1001 1011 010111 110 1111 000 0011 01100 000 1101 110 0001 110 1001 1001 000 0011 0100 1001 1111 100111 110 0011 01010 1011 1011 0101 1111 010111 11010 110 000 0001 000 0011 000 1101 110 11100 1101 0101 0001 000 11010 0101 1111 010111 11100 0101 1111 0100 0100 000010 01010 000 11100 0101 000 1101 000 1101 100010 000010 1011 1001 11100 11010 0001 000 1101 0011 01010 1101 1001 0001 000 0100 0101 0001 000 01010 1011 000010 000010 0100 0011 01010 1011 0001 000111 0011 1011 000 000 000 1101 110 1011 110 01100 0011 1011 110 000 1101 110 11100 0101 1111 0100 0001 0001 000111 0101 000111 0101 1111 010111 000 0011 01010 0001 0101 1111 1110111 1001 0101 1111 1111 1001 0001 0101 1111 1011 110 1110111 110 1111 010111 110 110 1101 1001 1110111 110 0001 01010 100111 10110111 10110111 0100 01010 000111 01100 1011 0011 10010 000 1101 110 0001 110 1001 100111 0011 1111 000 1001 010111 0101 0011 01010 0001 01100 0011 010111 0001 0001 11100 1101 0101 100111 1101 01100 1001 11010 11010 0101 1111 010111 0101 1111 000 1101 110 11010 1001 1111 0100 1101 1001 1110111 110 110 1110111 110 1011 100010 000111 110 11010 000 0101 1111 010111 1011 0101 1110111 110 1011 10010 1001 0100 110 0001 0011 000111 1011 0011 01010 0100 000 1101 1001 000 000 1101 110 100010 1101 1001 1110111 110 0011 1110111 110 1011 000010 0011 1011 1111 110 000 1101 110 0101 1011 100111 0011 1111 000 0101 1111 110 1111 000 0001 0001 000 1101 110 0011 0100110111 1101 1001 000 1101 000 1101 110 1011 110 01100 0011 1011 110 0001 000 1011 110 000 100111 1101 1101 0100 1101 0101 0001 100010 0011 10110111 110 0101 1111 1110111 1001 0101 1111 1111 000 1101 110 000111 11010 0011 01010 010111 1101 10010 1001 1111 11010 0011 0001 000 1101 0101 0001 0001 11100 110 1001 000 000 1001 1111 0100 000 1101 110 010111 1011 110 110 1111 100111 0011 1011 1111 1101 1001 000 1101 1011 0011 000 000 110 0100 110 1011 110 1101 0101 0001 100010 0011 01010 000 1101 1001 000 000 1001 0101 1111 1111 0100 1001 000010 110 1001 1011 0100 0100 000 1101 110 01100 0011 11010 0100 0001 000 1001 1111 0100 0001 110 10010 000111 000 100010 0101 1111 000 1101 110 0100 1011 0011 11100 1111 110 0100 01100 0101 110 11010 0100 0100 1001 1111 0100 100111 1011 0011 11100 0001 1001 1011 110 01100 1001 000 000 110 0100 11100 0101 000 1101 000 1101 110 10010 01010 1011 1011 0101 0011 1111 01100 11010 0011 100111 10110111 10110111 000 1101 110 1111 0101 1111 110 10010 110 1111 1111 0001 10010 0011 1011 1011 0101 0001 0101 0001 01100 0101 11010 11010 11010 0100 01010 000111 11100 0101 000 1101 10010 01010 0100 0100 1001 1111 0100 000 1101 110 1000110111 01010 1001 0101 1111 000 10010 1001 1100110111 110 0001 0101 1111 000 1101 110 11100 1001 1111 000 0011 1111 010111 1011 110 110 1111 01100 0011 1011 11010 1001 100111 10110111 0011 01100 000 1011 110 1001 0100 1001 1011 110 01010 1111 0100 0101 
On applique un codage BCH (Bose-Chaudhuri-Hocqenghem) (15,7) de polynôme générateur g(x) = x8+x7+x6+x4+1 et de matrice génératrice G et de matrice de contrôle H :

G = 
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1. Donner dmin du code et en déduire le nombre maximal d’erreurs corrigeables (par mot).

2. Donner le texte binaire codé par le code BCH

3. On suppose une probabilité d’erreur binaire pe = 10-2 sur le canal de transmission, donner le taux d’erreur binaire BER après détection-correction d’erreur au niveau du récepteur.

4. Tracer BER en fonction de pe, pour 10-4 ( pe ( 2.10-1
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